

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную общеразвивающую программу «Многогранность» художественной направленности педагога дополнительного образования высшей квалификационной категории МОУ «Лицей г. Козьмодемьянска» Сюкриной Веры Петровны.

Программа «Многогранность» по хореографии составлена в соответствии с требованиями к содержанию и оформлению общеразвивающих программ дополнительного образования детей, на основе общих педагогических принципов, традиций хореографического искусства

Общеразвивающая программа «Многогранность» соответствует начальному и основному общему уровням образования. Актуальность программы обусловлена ее художественной, культурологической направленностью. Реализация данной программы позволит не только научить детей танцевать, но и приобщить их к общечеловеческим ценностям.

Отличительной особенностью программы является то, что учебный материал подобран с учетом того, что не во всех общеобразовательных учреждениях есть специально оборудованный хореографический класс, и занятия можно проводить в обычном спортивном зале. При этом программный материал достаточно обширный. Он соответствует ведущей концептуальной идее программы, подчиненной основной цели, создание благоприятных условия для индивидуального творческого развития воспитанников, формирование гармонически развитой, конкурентоспособной личности, через хореографическую деятельность. Программа учитывает интересы всех возрастных категорий школьников, младшего, среднего и старшего. Срок обучения для детей в возрасте от 7 до 18 лет по данной программе 5 лет.

Программа соответствует специфике дополнительного образования детей, и способствует:

- стимулированию познавательных процессов;
- созданию социокультурной среды общения;
- развитию коммуникативных навыков;
- развитию творческих способностей личности;
- поддержанию стремления к самостоятельной деятельности;
- творческому использованию жизненного опыта детей;
- самоопределению ребенка в рамках ведущей деятельности.

Общий учебно-тематический план учитывает основные требования к организации учебно-воспитательного процесса в учреждении дополнительного образования детей, он имеет все составляющие для продуктивной организации учебного процесса. Содержание программы выстроено по кольцеобразной схеме по годам обучения, взаимосвязанные между собой: в последующем году совершенствуются знания, умения и навыки предыдущего. Методологическое обеспечение программы представлено в полном объеме, в приложениях представлен обширный материал по всем разделам. Данная программа носит целенаправленный характер, отличается четким, научно – методологическим подходом.

Программа оценивается положительно, рекомендуется для применения педагогами в системе дополнительного образования республики.

Профессор кафедры культуры и искусств МарГУ,
Заслуженный артист Российской Федерации.

Народный артист Республики Марий Эл, лауреат Государственных премий


С.М.Асмаев.

Солист, помощник главного балетмейстера Государственного ансамбля танца «Марий Эл»,
Педагог-репетитор АЭТ «Секрет» г. Йошкар-Ола,
Балетмейстер фольклорного ансамбля «Марий Мурсем»
Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов


В.Е.Кириллов